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TON pednuutos

* JInyHble dopmbl rnarosios NEenCcTBUTENbHOTO 7
cTpapatenbHoro 3anora Present Simple Passive, Future
Simple Passive n Past Simple Passive.

* Hanbonee ynotpebutenbHble nAUYHbIE GOPMbI [NaAroao0B
nencresutenobHoro 3anora: Present Simple, Future Simple u
Past Simple, Present n Past Continuous, Present mn Past
Perfect.

* JleKcnyeckne eanHuULDbI, O6CI'IyH(VIBaPOIJ.I,VIe cnTyaumnmn B
PaMKaX TEMATUKHA Ha4Ya/IbHON N OCHOBHOMW LLUKO/bI.




PerMoHaAbHOS AMATrHOCTUYECKAS paOOTA NO AHFAUUCKOMY $3bIKY
ANl OOy4aloLWUXCH 7-X KAQCCOB 00LLeobpa3oBATEAbHbIX
opraHuiaumm Mockosckou obaacTu, 01aekabpsa 2020 r.

» 58 MYHUUMMNAABHbIX OOPA30BATEAbHbBIX OPIAHMU3ALLMM
MOCKOBCKOM ODAQCTH;
> 8 HETOCYAQPCTBEHHbIX OOPA30BATEAbHbIX

OPraHm3aLLMM.




PerMoHaAbHOS AMATrHOCTUYECKAS pAOOTA NO AHFAUUCKOMY $3bIKY
ANl OOy4aloLWUXCH 7-X KAQCCOB 00LLeobpa3oBATEAbHbIX
opraHunsaumm Mockosckou obaacTu, 01aekabpsa 2020 r.

KOAMYECTBO OOY4QIOLLLMXCH 7-X KAQCCOB, BbINMOAHSBLLIMX PETMOHOABHYIO

AMArHocTH4eckyto pabory, - 2 149.

KOAMYECTBO /-X KAQCCOB, YH4ACTBOBOBLLMX B BbINMOAHEHNM pel'l/IOHCI/\bHOl;I

AMATHOCTMYECKOM PAOOTHI, - 112 .

KOAMHECTBO LLUKOA, Y4YACTBOBOBLLUMX B BbIMOAHEHMM peFI/IOHC]/\bHOlZ ANATHOCTMYECKOM

PAOOTHI, - 66 .




B COOTBETCTBMM C NAGHUPYEMBIMU METANPEAMETHbLIMU
PEe3yAbTATAOMMU BblAEAEHblI YHUBEPCAAbHbIE Y4€OHbIe AEUCTBUS:

1 rpynna - AYAUPOBAHMUE (3aaaHue Ne 1)

YMeTb MOHMMATbL OCHOBHOE COAEPXAHUE HECAOXHbLIX AYTEHTUYHLIX TEKCTOB, COAEPXALLMX OTAEAbHbIE HEWU3YYEHHbIE
A3bIKOBbIE 9BAEHMS, C MCMNOAb3OBOHMEM A3bIKOBOM, B T.4. KOHTeKCTYO/\bHOl;L AOTAAKU.

2 rpynna - YTEHUE (3aaaHue Ne 2)

YMeTb 4YMTATbL NPO cebs M MOHMMATb C MCMNOAb3OBAHMEM $3bIKOBOM, B T.M. KOHTeKCTYO/\bHOl;L AOIrdAKM OCHOBHOIO
COAEPXKAHUMA HECAOXKHbIX AYTEHTHMHYHBIX TEKCTOB OA3HbIX )XAHPOB U CTUAEMN, CoAEePXKALWLMX OTAEAbHbIE HEM3YHEHHbDIE A3bIKOBbIE

ABACSHMA.
3 rpynna - FPAMMATUKA U AEKCUKA (3aaaHua NeNe 3 -20)

3HAThb HaOMBOAEE YNOTPEDUTEABHBIE AMYHBIE DOPMbI TAOTOAOB AEUCTBMTEABHOTO 3aAOTA: Present Simple, Future Simple 1 Past
Simple, Present 1 Past Continuous, Present un Past Perfect.

3HATb AMYHBIE OOPMbI TAQTOAOB AEUCTBUTEABHOTO M CTRPOAQTEABHOIO 30A0ra Present Simple Passive, Future Simple Passive m
Past Simple Passive.

3HATb OOPA30OBAHME M YNOTPEDAEHUE CYLLLECTBUTEAbHbIX BO MHOXECTBEHHOM YMCAE, B TOM YUCAE CAOBO-MCKAIOHEHMS,
OBOPA30BAHME U YNOTPEDAEHME TMPUAATATEAbHBIX B CPOBHUTEABHOM CTEMEHMU, YMNOTPEOAEHME AMYHBIX M BO3BPOATHbIX

MECTOMMEHMM, YNOTPEDAEHME MPEAAOTOB.
3HATb AEKCUMYECKME EAMHULIBI, OOCAY>XXMBAIOLLIME CUTYALMM B PAMKAX TEMATUKM HAYOABHOM M OCHOBHOM LLIKOABbI.




CBeA€eHMSA O Pe3yAbTATAX BbIMOAHEHUA PABGOTbI MO YPOBHAM

1 rpynna - AYAUPOBAHMUE (3aaaHue Ne 1);

2 rpynna - YTEHUE (3aaaHue Ne 2);

3 rpynna - TPAMMATUKA U AEKCUKA (3aaaHunsa NeNe 3 -20);
BA3OBbIN yposeHb cAOXHOCTH (3aAaHMs NeNe 1 =12);

NMOBbILWEHHbIU ypoBeHb cAOXHOCTH (3aAaHMs NeNe 13 -20).




O6y4alolwmecs, BbiINOAHMBLLUUE PADOOTY MO YPOBHSAM

27,3% (587)

17,3% (371)

6,7% (145)

14,7% (316)

34,0% (730)
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B BbICOKMM




O6by4aowmecs, Hadbpaswme MAX n 0 6AAAOB 30 30A0HUE

1 rpynna - AYAUPOBAHMUE (3aaaHune Ne 1)

48% (1 032)
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11,6% (250)

MAX 6ann 0 6annos




OOy4yawwmecs, Habpaswme MAX, 1, 2, 3 1 0 6aAAOB 30 30A0HUE
1 rpynna - AYAUPOBAHMUE (3aaaHue Ne 1)

/48% (1 032)
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OcCHOBHbIe NpoBepseMble TpeboBaHUS

K TOAIFroToBkKe no CIHrAMﬁCKOMy A3bIKY
1 rpynna 3aaaHmu — AYAUPOBAHUE (3aaaHue Ne 1)

3aaaHMe Ne 1 [IOHMMAHME OCHOBHOIO COAEPXAHMA HECAOXHbIX QAYTEHTMYHBIX TEKCTOB, COAEPXALLMX
OTAEAbHbIE HEU3YYEHHbBIE 43bIKOBbIE IBAEHMS, C MCMOAB3OBAOHMEM 43bIKOBOM, B T.4. KOHTEKCTYOABHOM, AOTOAKM

Pazger-l-{avainpoeaHme)Y

17 | Brui-dea-paza-yoisiume- vemsipe- KOPOMKLX-0ualosa, -00o3Haienneix- ovreauu-A,-
B,-C,-D.- Vemaroesume- coomeemcmsue- Mexcoy- dUaQIosamu- - MECHaAM, - 20€- OHl-
Mpoucxodam:- K- KaxcooMy- dualosy- nodbepume- CoOOMEEMCMEVIOWes- MEecmo-
deticmeus, - obosnayennoe- yugpavu, - Henoavsyiime- xaxcdoe- mecmo- delicmeus- us-
crucxka-1-5-morvxo-0dun-pas.-B-zadanuu-ecms-00HoTulHee Mecmo-delicmeua.

T
1.-At-home"
2.-Ip-a-classroom
3.-In-a-libraryy
4.-On-an-excursiony
5.-At-a-post-officey
T




O6y4awwumecs, Habpaswme MAX n 0 6aAAOB 30 30AAHUE

2 rpynna - “TEHUE (3aaaHue Ne 2)

48,4% (1040)
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OOy4yaowmecs, Habpaswmne MAX, 1, 2, 3, 4 1 0 6AAAOB 30 3QACHMKE

2 rpynna - YTEHUE (3aAaHne Ne 2)

0,
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45,0% -
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OcCHOBHbIE npoBepsiemblie TpebdboBAHMUS

K TOAIFroToBkKe no CIHI'AMIZCKOMY A3bIKY
2 rpynna 3aaaHun — YTEHUE (3aaaHue Ne 2)

3aaaHme Ne 2 YteHue npo cebs 1 NMOHMMAHUE C MCMOAb3OBAHMEM A3bIKOBOM, B T.4. KOHTEKCTYOABHOM, AOTCAKM
OCHOBHOIO COAEPXAHUS HECAOXHbIX QYTEHTMYHbIX TEKCTOB [PA3HbIX >XOAHPOB M CTUAEM, COAEPXKALLMX

OTAEAbHbIE HEMN3YHEHHbIE A3bIKOBbIE ABAEHWUA

A

Lions have caught people’s imagination for centuries. They are stars in 1. | Hunting habits Z‘! Their essential diet
documentary movies and books; their images can be found on emblems, | 2. |/ Different from the others || > | Teamwork

coats of arms and shields. Lions live i the jungle, open woodlands or thick 3. | King of the wild 6 | The lion's responsibilities

grasslands where they hunt. In thewr environment, lions are at the top of the
food chain - adult lions have no natural enemies. If we call a person “a lion’,
1t means he 1z strong, aggressive and important.

B.

Lions do not look the same as other members of the large group of cats:
tigers, leopards, and jaguars. Adult male lions are much larger and have
thack browm hair sround therr neck, which i3 called & mane. No other cats
have manes. The mane makes the lion look more mpressive and protects the
animal in fights with other lions for termtory.

c

Lions and lionesses have different roles in the pride. Females do most of the
hunfing. Together, lionesses guard and look after ther cubs. The little ones
feel safer and more confident with so many “nannies’ around. It also reduces

the chance that they are left lnmgry. The females usually exchange their
hunfing and home duties during the day.

L2 ]

IMpovumaiime mMeRcMEl U YOMOROSWNE COOMSEMCTNEUE MEHCE) MERCHICUY U 100
FELOTOGEAMU, F FENCOOMY MEXcHy, ofosnmnennomMy Syreawy A-E, rodGepume
coomsememsiowull 3azonseor, ofosmauermnili yudpawu 1-6. Henomzyipne
HARCOVI0 yuPpy moTero odun pas. B 3adaru eonit 00UH TUIMHNIL 302000607,

D.

Iufale lions spend most of their day sleepmng or relaming. While 1t may look
like the Licnesses do all the work in the pride, lions play an important rols
too. Though they bring less food and hunt less, they mark: their temitory and
protect it from stranpers. A lon from outside the pride 15 very dangerous for
cubs. If he gets into the pride, he may kall all the Little ones there.

E.

In the wild, lions eat mainly meat. That’s why they greatly depend on
hunting. Their fayounte dishes are zebras, desr, and even young elephants
and thinos. When hungry, they eat mice, birds and rephiles. Very rarely they
may eat it and vegetables, but it 15 never therr first choice. In zoos and
national parks, where the lions cannot hunt, they are offered special mesls
made of beef and chicken.

A B C D E




O6by4aowmecs, Hadbpaswme MAX n 0 6AAAOB 3a 30A0HUE

3 rpynna - TPAMMATUKA U AEKCUKA (3aaaHus NeNe 3 -12)
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O6by4aowmecs, Hadbpaswme MAX n 0 6AAAOB 3a 30A0HUE
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3 rpynna - TPAMMATUKA U AEKCUKA (3aaaHus NeNe 13 -20)
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3aAaHME Ned AUYHbIE TOOPMBbI
CTPpaAQTEABHOTO 30A0ra Present Simple Passive, Future Simple

OcCHOBHbIe NpoBepsieMble TPeOboBAHMUS

K NTOAIFroToBkKke no CIHFAMﬁCKOMy A3bIKY
3 rpynna 3aaaHun - TPAMMATUKA U AEKCUKA (3aaaHus NeNe 3 -20)

Passive 1 Past Simple Passive

TAOTOAOB AEUCTBUTEABHOIO U

4

A)

doesn’t
believe

B)

don’t
believe

C)

didn’t

believe

D)

didn’t

believed

3aa0HME Nell

Hanboaee ynotpebUuteAbHble AMYHbIE COOPMbI
AQrOAOB AEMCTBUTEABHOIO 30A0TA: Present Simple, Future Simple u
Past Simple, Present n Past Continuous, Present u Past Perfect

11

A)

wants

B)

want

C)

wanted

D)

15
wanting

3aaaHmg NeNelé, 18, 20 Aekcrmyeckme eAnHMLbI, OOCAYXMBAKOLLME
CUTYALMM B PAMKOX TEMATUKM HOYOABHOM M OCHOBHOM LLIKOAbI

16 | not the same as somebody/something
18 |the top layer of an area of water or land
20 |aregion of a country or city; territory
13 14 15 16 17 18 19 20

Judy was afraid of the dark At night she always the lights
on. Judy couldn’t explain what exactly she was afraid of She

in monsters or in ghosts. She was one of those rare girls
who never screamed when she saw spiders| 5
But everyone in her family knew that a dark room was the

|I| of her fears. One day, when Judy| 7

something in her room, her mother came in holding a big shopping bag.
“(Guess what IIT‘ .7 she said to Judy. “T have no idea. Is 1t
for [ o]
pulled two packages from her shopping bag. In the first package there were
some very mice slippers. They from soft, pink fabnic and
had bright flashing lights Inside the second package were glow-in-the-dark

and frogs.

7 Judy felt very curious about the bag. Her mother

pyviamas! Judy said she to try them on immediately.

Amazingly, she felt safe all through the night. In a few days the lights
stopped flashing but Judy realised she didn’t feel afraid the

dark any meore.

Do you know why it 15 hot in the summer and cold in the winter? Most
people believe that 1t 1s because the Earth 1s closer to the Sun in the summer
and farther from it in the winter. But 1t 15 not like this at alll In fact. the
distance between the Earth and the Sun 1s largest 1 July and smallest in
January! Scientists suggest that the reason for different summer and winter
temperatures i1s the angle of the Sun’s rays. In the summer, the rays reach the
Earth almost at a right angle. Due to this, the rays are not spread out and a
smaller area of the planet’s surface gets the energy. In the winter, the angle
changes and the Sun’s rays are spread out over a larger area. Besides this,
the long mights and short days do not give enough tune for the land to warm
un.



AOAS y4aLWUxXcs, BbIMOAHUBLUUX 3AACHUA HA ONPeAEeAEHHbIN GAAA
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Pe3yAbTATbl BBINOAHEHUS PAGOTHI O6YHAIOLLLMMUCS MO YPOBHSM
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Pe3yAbTATbl BBINOAHEHUS PAGOTHI O6YHAIOLLLMMUCS MO YPOBHSM
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O6y4awowmecs, Habpasme MAX KOAUHECTBO OAAAOB 30 3AACHUE

20 3agaHue 45,3% (974)
19 3apaHue 45,8% (984)
18 3agaHue 43,4% (932)
17 3apgaHue 52,9% (1 136)
16 3agaHue 30,0% (645
15 3agaHue 54,0% (1 161)
14 3apaHue 45,9% (987)
13 3agaHue 68,8% (1 479)
12 3apgaHue 74,6% (1 603)
11 3agaHue 62,6% (1 346)
10 3agaHue 78% (1 676)

9 3apaHue 79,5% (1 709)

8 3apaHune 72,1% (1/549)

7 3apaHue 3,0% (1 784)

6 3agaHue 9,3% (1 705)

5 3apaHue 79,4% (1 706)

4 3apaHue 65,3% (1 403)

3 3apaHue 67,5% (1 451)

2 3apaHue 48,4% (1 040

1 3apaHue 4‘ % (1 032) |

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%




OOyyawLlmecs, KoTopble He BbIMOAHMAU 3AAAHUSA (NOAyHMAn 0 6AAAOB)

20 3apanve 54,7% (1 175)
19 3agaHue 54,2% (1 165)
18 3agaHue 56,6% (1 217)
17 3apaHue 47,1% (1 013)
16 3agaHue 504)
15 3apaHue 46,0% (988)
14 3apaHue 54,1% (1 162)
13 3agaHue 31,2% (670)
12 3apgaHue 25,4%) (546)
11 3agaHue 37,4% (803)
10 3agaHue 22,0% (473)
9 3apaHme 20,5% (440)
8 3agaHue 27,9% (600)
7 3apaHue 17,0% (365)
6 3apaHue 20,7% (444)
5 3apaHue 20,6% (443)
4 3apaHue 34,7% (746)
3 3apaHue | 32,5% (698
2 3apaHue | 4,2% (90)
13agaHue ,2% (198)

—
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